
Narodowy Fundusz Zdrowia 
Pomorski Oddzial Wojew6dzki w Gdansku N~Z 

WO/ZRP - MB/ IOII-O 	 Gdansk, dnia 26 czerwca 2013 r. 

"Poliklinika Onkologiczna 

Zielinska i Wspolnicy spolka jawna" 

AI. Zwycil(stwa 31 /32 

80-219 Gdansk 

DECYZJA nr 262/2013 

z dnia 26 czerwca 2013 r. 

Dyrektora Pomorskiego Oddzialu WojewOdzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

Ozialajijc na podstawie art. 154 ust. 3 w zw. z art. 107 ust. 5 pkt 8 i art. 148 ustawy z dnia 

27 sierpnia 2004r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w publicznych (tj. 

Oz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 ze zm.) - zwanej dalej "ustawij 0 swiadczeniach", 

po rozpatrzeniu odwolania zlo2:onego przez: 

"Poliklinika Onkologiczna Zielinska i WspoJnicy spoJka jawna" 

AI. Zwycil(stwa 31/32 

80-219 Gdansk 

kod rozstrzygniycia postypowania nr 11-13-0002121 AOS/0211102.1240.00 l.0l1l 

w rodzaju: ambulatoryjna opieka specjalistyczna 

w zakresie: swiadczenia w zakresie onkologii 

na obszar: Gdansk, powiat gdanski 

Oyrektor Pomorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

I. 	 Oddala odwolanie "Poliklinika Onkologiczna Zielinska i Wspolnicy spolka jawna" w 

Gdansku 
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2. 	 Nadaje decyzj i rygor natychmiastowej wykonalnosci. 

Uzasadnienie 

W dniu 25.02.2013 r. Dyrektor Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego NFZ oglosil 

konkurs ofert poprzedzajqcy zawarcie umow 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej na oJa-es 

01.07.2013 r. - 30.06.2016 r. w rodzaju ambulatoryjna opieka specjalistyczna w zaJa-esie 

onkologii na obszarze Gdanska i powiatu Gdanskiego. Ogloszenie oJa-eslalo wartosc zam6wienia 

na kwoty nie wyzszq nit 2007950,00 zl na oJa-es rozliczeniowy od 01.07.2013 r. 

do 31.12.2013 r. 

Zgodnie z ogloszeniem, oferty w niniejszym postypowaniu nalezalo zlozye do dnia 

13.03.2013 r., a otwarcie mialo nast~pie w siedzibie POW NFZ w dniu 15.03.2013 r. Decyzj~ 

Dyrektora na wniosek komisji konkursowych termin skladania ofert zmieniony zostal na dzien 

18.03.2013 r. a otwarcia ofert na dzien 20.03 .2013 r. W ogloszeniu wskazano obowitjZUjqce 

przepisy dotyczqce wymogow, jakie mus~ bye spelnione przez podmioty skladajqce oferty. 

Na ogloszone postypowanie konkursowe wplynylo w terminie 8 ofert, ktore zostaly 

sprawdzone pod kqtem spelniania warunkow formalnych. Oferta Odwolujqcego sit; posiadala 

nastypuj~ce braki formalne, do ktorych uzupelnienia oferent zostal wezwany: 

1. 	 Brak oswiadczenia 0 przedlui:eniu ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej na oJa-es 

obowi¥ywania umowy z Narodowym Funduszem Zdrowia. 

2. 	Brak oswiadczenia 0 wpisie do wlasciwych rejestr6w wed lug wzoru stanowi~cego zal~cznik 

do aktualnego zarzqdzenia w sprawie warunkow postypowania dotyczqcych zawierania umow 

o udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej. 

Braki formalne zostaly uzupelnione w terminie, w dniu 16.04.2013 r. 

Swiadczeniodawca zostal wezwany do wyjasnienia elementow spomych harmonogranlU 

personelu. Wyjasnienia te zlozyl terminowo. 

W trakcie postypowania nie przeprowadzano kontroli oferenta. Kontrole przeprowadzano 

u swiadczeniodawc6w, ktorzy nie mieli do tej pory umowy w danym zaJa-esie z Narodowym 

Funduszem Zdrowia. 

Komisja konkursowa podjt;la decyzjt; 0 przeprowadzeniu negocJaCJI z 6 oferentami, 

ktorych I~czna ocena oferty byla najwyzsza pod wzglydem kryteri6w niecenowych ­

do negocjacji kwalifikuje siy oferent6w Jicz~c kolejno od najwyzszej oceny, a tym samym 

gwarantuje mozliwosc dokonania skutecznego wyboru, przy zalozeniu wyczerpania planowanej 

wartosci zamowienia. Negocjacje dotyczy!y: ilosci i ceny swiadczeil . 
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Oferta Odwotuj~cego siy nie zostala zakwalifikowana do negocjacji z uwagi na zbyt nisk~ 

oceny oferty za kryteria niecenowe, to jest 32,591 punktu. Oferta z najnizs~ punktacjq za kryteria 

niecenowe, kt6ra zostala zakwalifikowana do negocjacji otrzymala 71,500 punkt6w. W wyniku 

rozstrzygniycia postypowania w dniu 14.06.2013 r. wybrano 5 otert. Oterta Odwolujqcego siy nie 

zostala wybrana. 

W dniu 20.06.20]3 r. oferent wni6s1 odwolanie od rozstrzygniycia postypowania nr 11-13­

0002]2/AOS/02/ 1/02.1240.00l.021l. Oterent wskazal, iz komisja konkursowa nie wybrala jego 

oferty, pomimo spelnienia przez niego wszelkich w)'mog6w NFZ pod wzglydem personelu, 

sprzt;:tu, dostt;:pnosci do swiadczeil oraz kompleksowosci. Podal, ze posiada odpowiedni~ 

aparatury do diagnostyki obrazowej oraz gabinet diagnostyczno - zabiegowy. W trzyosobowym 

zespole lekarzy posiada specjalisty z chirurgii onkologicznej oraz chirurgii og61nej w trakcie 

specjalizacji z chirurgii onkologicznej. Swiadczy uslugi onkologiczne w ramach umowy z NFZ 

od poczqtku dzialalnosci tj. od roku 2000 a z jego ustug korzysta rocznie kilka tysiycy pacjent6w. 

Wskazal takZe, iz nie zostal zaproszony w trakcie postypowania do negocjacji . 

Zgodnie z art. 10 § 1 kodeksu postt;:powania administracyjnego Odwoluj~cy siy zostal 

poinformowany 0 tym, ze posiada prawo do czynnego udziaru na kai:dym etapie postypowania, 

a przed wydaniem decyzji przez Dyrektora Oddziaru w przedmiotowej sprawie, istnieje 

mozliwosc wypowiedzenia SIt;: co do zebranych w Oddziale dowod6w i materialow oraz 

zgloszonych zqdail. 

Po szczeg610wym zapoznaniu siy z przebiegiem postt;:powania konkursowego oraz tresciq 

zarzut6w podniesionych w odwolaniu, Dyrektor POW NFZ stwierdza, ze: 

odwolaoie zloiooe przez ofereota Die zasluguje oa uwzgl~doieoie. 

Oferta zostala przyjt;:ta do postt;:powania konkursowego, a jej ocena zostala dokonana 

wedrug jednolitych dla wszystkich swiadczeniodawc6w kryteri6w oceny okreslonych 

w przepisach prawa. Nalei:y przy tym podkreSlic, iz Prezes Funduszu, na podstawie art. 146 ust. I 

pkt 3 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w publicznych, byl 

uprawniony do okreslenia warunk6w wymaganych od swiadczeniodawc6w. Kryteria oceny ofert 

i warunki wymagane od swiadczeniodawc6w byly jawne i nie podlegaly zmianie w toku 

postypowania. Zgodnie zas z art. 134 ust. 1 ustawy 0 swiadczeniach, Fundusz jest zobowi<jZll11y 
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zapewnic rowne traktowanie wszystkich swiadczeniodawcow ubiegaj,!cych Sli, 0 ZaWarCle 

umowy 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej i prowadzic post~powanie w spos6b 

gwarantuj,!cy zachowanie uczciwej konkurencji. 

Komisja konkursowa w oparciu 0 materialy konkursowe i zgodnie z Zarzl)dzeniem 

Nr 54/2011IDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 30 wrzesnia 2011 r. w sprawie 

okreslenia kryteriow oceny ofert w post~powaniu w sprawie zawarcia umowy 0 udzielanie 

swiadczen opieki zdrowotnej ze zmmnaml, ocenila wszystkich swiadczeniodawc6w 

z zastosowaniem takich samych kryteri6w. Nadmienic w tyrn miejscu nalety, iz ocena ofert 

odbywa si~ poprzez system inforrnatyczny, co dodatkowo daje gwarancj~ stosowania 

jednakowych kryteri6w wobec wszystkich oferentow. 

Odwoluj l)cy si~ w treSci odwolania nie wskazal na naruszenie przez komisj~ konkursow,! 

interesu prawnego, 0 ktorym mowa w art. 152 ustawy. Przepis okreSlony wart. 152 ustawy 

o swiadczeniach stanowi bowiem, ze "swiadczeniodawcom, ktorych interes prawny doznal 

uszczerbku w wyniku naruszenia przez Fundusz zasad prowadzenia postepowania w sprawie 

zawarcia umowy 0 udzielanie swiadczen, przysluguj,! srodki odwolawcze przewidziane wart. 153 

i 154 ustawy". Z treSci tego przepisu wynika zatem, iz jedynie naruszenie przez Fundusz zasad 

post<;powania stanowi postaw<; do wniesienia odwolania. Okreslone w art. 134 ustawy zasady 

prowadzenia post<;powania 0 zawarcie umowy, to zasada rownego traktowania wszystkich 

uczestnikow post~powania oraz zachowanie zasad uczciwej konkurencji. Jak wskazano r6wne 

traktowanie polega taki:e na tym, by wszystkie wymagania, inforrnacje i wyjasnienia a taki:e 

dokumenty zwil)Z3ne z post<;powaniem 0 zawarcie umowy byly udost~pniane na tych samych 

zasadach wszystkim oferentom. Zatem fundamentalnym poj~ciem dla instytucji srodka 

odwolawczego, w post<;powaniu prowadzonym w sprawie zawarcia umowy 0 udzielanie 

swiadczen opieki zdrowomej , jest poj~cie interesu prawnego swiadczeniodawcy. Przez interes 

prawny - zgodnie z przyj~tymi w doktrynie i orzecznictwie pogll)dami - rozumiec w tym 

przypadku nalezy okreSlone prawo podmiotowe, czyli korzvsci 0 charakterze prawnym, 

przyznane przez norm<; prawa materialnego. Istotne jest, ze interes prawny musi miec charakter 

rzeczywisty, obowi,!zujl)cy w danej chwili oraz indywidualny. Ustalenie zas interesu prawnego, 

to zidentyfikowanie zalemosci pomi<;dzy przepisem prawnym, a sytuacjl) konkretnego podmiotu 

z jednoczesnym ustaIeniem, ze zastosowanie tego przepisu moze wplywac na okreslonl) sytuacj<; 

prawn'!. Wojewodzki SlId Administracyjny w Warszawie w wyroku z dnia 24 marca 2009 r., 

(sygn. akt VII SAiWa 2012/08, LEX nr 533330) wskazal, iz do uszczerbku interesu prawnego 

uczestnika post<;powania, w procedurze zawierania umow 0 udzielanie swiadczen opieki 

zdrowotnej dojst moie wowczas, gdy naruszenie zasad post~powania , tj. konkretnego przepisu 
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prawa, przez podmiot prowadzljcy postypowanie, ma wplyw na ocene mozliwosci ZaWarCla 

umowy 0 swiadczenie takich uslug. Takie ujycie uszczerbku interesu prawnego, w postoypowaniu 

w sprawie zawarcia umowy 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej, determinuje w zasadzie 

spos6b postypowania, w przypadku wniesienia srodka odwolawczego. Poza ustaleniern faktu 

naruszenia zasad postoypowania, organ rozpoznajljcy srodek odwolawczy zobowiljZany bydzie do 

dokonania wnikliwej oceny, czy i w jakim zakresie naruszenie to realnie spowodowalo doznanie 

uszczerbku w interesie prawnym podmiotu. Podobnie w wyroku z dnia 17.02.2012 r. (sygn. akt: 

SA IWa 1881 /11), Wojew6dzki Sljd Administracyjny w Warszawie stwierdzil, iz do uszczerbku 

interesu prawnego uczestnika postypowania, w procedurze zawierania urn6w 0 udzielanie 

swiadczen opieki zdrowotnej dojsc moze w6wczas, gdy naruszenie zasad postypowania, tj. 

konkretnego przepisu prawa przez podmiot prowadzljcy postypowanie, rna wplyw na oceny 

mozliwosci zawarcia umowy 0 swiadczenie takich uslug. Podobne stanowisko zawarl Naczelny 

Sljd Adrninistracyjny w Warszawie w wyroku z dnia 20 kwietnia 20 II r. (II GSK 474/10) 

wskazujljc, ii: przepis art. 152 us!. I ustawy z 2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej 

finansowanych ze srodk6w publicznych, wprowadza dodatkowlj przeslanky uszczerbku interesu 

prawnego uczestnika postypowania w procedurze zawierania um6w 0 udzielanie swiadczen 

opieki zdrowotnej. Do uszczerbku interesu prawnego uczestnika postypowania dojsc mote 

w6wczas, gdy naruszenie zasad postypowania, tj. konkretnego przepisu prawa przez podrniot 

prowadzljcy postypowania, rna wplyw na oceny motliwosci zawarcia urnowy 0 swiadczenie 

takich uslug. 

Po rozpatrzeniu odwolania "PolikJiniki Onkologicznej Zielinska i Wsp61nicy sp61ka 

jawna" nalei:alo zatern uznac, ii: nie zostal naruszony interes prawny Odwolujljcego siy. Podrniot 

ten nie zostal wybrany w przedmiotowyrn postypowaniu, uzyskujljc 8 miejsce w rankingu ale jego 

oferta byla oceniania wedlugjednolitych dla wszystkich oferent6w kryteriow. 

W odwolaniu, wnosZljcy je nie wskazal, jaki konkretny przepis prawa zostal naruszony 

w wyniku przeprowadzonego postoypowania konkursowego, co w konsekwencji naruszyloby 

interes prawny Odwolujljcego si y. Wskazac przy tym nalezy, it nie zostalo wykazane r6wniez 

naruszenie interesu prawnego Odwolujljcego siy. 

Celern postypowania odwolawczego jest zbadanie, czy w wyniku postypowania 

konkursowego nie doznal uszczerbku interes prawny swiadczeniodawcy, a wiyc wylljcznie 

postypowaniern weryfikujljcym, czy w trakcie konkursu byly przestrzegane zasady wynikajljce 

z przepis6w prawa. 

Do konujljc oceny przeprowadzonego postypowania nr 11-13­

0002121AOS/02/1/02.1240.001.02/1 w trakcie postypowania odwolawczego zalIllcJowanego 
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zlozonyrn przez oferenta "Poliklinika Onkologiczna ZieJiIi.ska i Wsp61nicy sp61ka jawna" 

odwolaniern do organu I instancji, naleZy ponadlo wskazac, iz: Oferta skar:i:ljcego oceniana byla 

wedlug lakich sarnych kryteri6w, jak pozostale oferty. Ocenie podlegaly poszczeg61ne 

odpowiedzi w Ankiecie wskazujqce, czy oferenl spelnia w dniu skladania oferty, jak lez bydzie 

spelnial w przyszlosci Ij . od pocz'ltku obowi<j.Zywania urnowy wyrnagania okreslone 

w rozporz'ldzeniu Ministra Zdrowia 0 swiadczeniach gwarantowanych i zarzqdzeniach Prezesa. 

Czersc Iych wymagaIi. musi spelnic kaZdy oferent (warunki wymagane - konieczne) natorniasl 

czysc rna charakter Izw. rankingujqcy, co oznacza, ze w przypadku ich spelnienia oferta uzyskuje 

wyZSZ'l punktacjy. 

W postypowaniu ill 11-1 3-0002 I 2/AOS/02/l /02. 1240.001.0211 zlozono l'lcznie 8 ofert. 

KaZda z ofert (takZe odwoluj'lcego siy) oceniana byla wed lug Iych samych kryteri6w i mogla za 

kaZde z nich uzyskac lak'l sarna ilosc punkt6w. 

Ocena ofert wybranych i odwoluj'lcego siy przedstawiala sier nasterpuj'lCo: 
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Slpltal WoJewOdlkle 
Poliklinika 

Pytanle Pitt. MAX Speclallsryc:zny 
Unlwef5yted:le MED· 1NVEST IHVlerASp. z 

Centrum 
Onkolollczna 

Cel'ltrum Kllnlczne Sp . z 0.0. 0.0. ZleUt'iska I
!v.I. Wojc1echa Onkololll 

Wsp6lnlcy Sp.j. 

Jakoif Personel 30,0000 30,0000 30,0000 30,0000 30,0000 30,0000 9,0909 

W Jakim wymiarzeczasu pracy swiadczen udziela lekarl specjalista onkologii klinicznej lub chirurgii 27,2727 27,2727 "l7,2727 27,2727 27,2727 27,2727 9,0909 
onkologicrnej lub ginekologli onkologicrnej lub radioterapii lub radiolerapii onkologiclnej lub 
chemiolerapii nowotworow? 

Czy w realizacji swiadczen uClestniczy piel~gnlarka - wwymiarze czasu pracy rownym co najmnleJ 50% 2,7273 2,7273 2,7273 2,7273 2,7273 2,7273 0,0000 
cusu pracy poradni? 

Jako~t Wynlkl kontrolt proWildzonych pn:ez Nfl 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

Clyw W)'niku kontroll przeprowadzonych przez NFZ, rOlpocl~tych po dnlu 1 styernia roku 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
popnedlai'lcego rok, 1ct6rego dotyczy POs l E;powanie w sprawie zawarcia umoW"( 0 ud zielanie 
swiadczen opleki zdrowot neJ i zakoriclonych wyst'lpienlem pokontrolnym stwierdzono udzielenie 
~wladcleri pr1ez personel 0 kwaliflkacjach nl1szych nli wykazane w umowie lub udzlelame ~wladczen w 
spos6b i w warunkaeh nieodpowiadaj'leych W"(mogom okreSlonym w umowie {brak spU~TU i 
W)'posaienia wykazanego w umowie (brak atestciw lub pnegl'ldciw) 

Czy w wyniku kontrolt pneprowadzonych pnez NFl, rozpoc2~tych po dnlu 1 styeznia roku 0,0000 0,0000 0,0000 0.0000 0,0000 0,0000 0,0000 
poprzedzaj<lcego rok, kt6rego dotya:y post~powa nie w sprawie zawarcla umoW"( 0 udzlelanie 
swiadc..ze n opieki zdrowotnej i zakonczonyeh wyst'lpleniem pokontrolnym stwlerdlOno obci'ltenie 
~wiadcze nio blorc6w koslt.1mi lek6w lub wyrob6w medycznych w pl7ypadkach, 0 ktcirych mowa wart. 
35 ustaW)' z dnia 27 sierpnia 2004 r. 0 swiadczeniach ople ki zdrowOl nej finansowanyc h ze srodk6w 
publicrnYCh 7 

Czywwyniku konnoli pneprowadlonych \.lrlez NFl, rozPOCl~tyeh po dnlu 1 stycmia foku 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0.0000 0.0000 0,0000 
POpnedzaj'lcego rok, kt6(ego dotyczy post~powanie w sprawie zawarcla urnowyo udzielanle 
!wiadczen opi ekl l drowotnej IliIko l'iczonych W)'st<jpieniem pokontrolnym sfWierdzono nieprawidlowe 
prowadzenie list oc~ekuj'lcych? 

Czy w wyniku konnoli pn eprowadzonych przez NFZ, rozpocz«:tyeh po dniu 1 ~tycznia roku 0.0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
pop!reduj'lcego rok, kt6rego dotyczy post~powanie w sprawie za w arcia umowyo udzielanie 
~wiadcz en opleki zdroWOlnej i zakonczonych wyst'lpienlem pokontrolnym stwierdzono nieuzasadnioniJ 
odmow~ udzlelanla ~wiadclenia swiadcteniobiorcy? 

ezy w W)'niku kontroli przeprowadzonych prtez NFl, rozpocl«:rych po dniu 1 srycmla roku 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0.0000 0.0000 0,0000 
poprzedzaj<jeego rok, kt6(ego dotyczy post~powan i e w sprawie zawareia umowy 0 udlielanie 
swladczeri opieki zdrowotnej Ilakonczonych W)'S1<jpienlem pokontrolnym stwlerdzono pobieranie 
nienaleinych oplat od ! wiadczeniobiorc6w ra sw iadczenia b(d'lce przedmiote m umowy? 

Czyw wyniku kontroli przeprowadlonych przez N~Z , rozpocr~tyeh po dniu 1 styeznla row 0.0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
POprzedzaJ'Icego rok, kt6rego dotyezy pos t~powanle w sprawie zawarcla umowyo udzielanle 
swladczel'i opleki ldrowotnej i zakonclonych WYSl'lpieniem pokontrolnym stwierdlono nieprawldlowe 
kwalifikowanie udrielonych swiadcle l'i? 

ezy wwymku kontroll przeprowadzonych pnez NFl, rozpocz~rych po dnlu 1 srycmi a roku 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
popnedzaJ'Icego rok, kt6rego doryczy post~powanl e w sprawle zawarcia umowy 0 udzielanie 
twiadczen opieki zdrowotneJ i zakonczonych W)'St'lpien iem pokontrolnym stwierdzono nlezasadne 
ordynowanie lek6w? 
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Cry w wyniku kontroli przeprowadzonych pnez NFZ, rOlpoCl~tych po dniu 1 styCl nia roku 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
poprzedzaiolc.ego rok, kt6rego dotyc.zy postllpowanie w sprawie zawarcia umowy 0 udzielanle 
~wladezen opieki ldrowotne) I zako~czonyc.h wystolplenlem pokonuolnym stwlerdlono nieprlekazame 
do oddziatu wojew6d~kiego NFZ w terminle Inlormacll 0 zamlenonyc.h l mianach podstaw formalno­
prawnych prowadzonej dziaialnoki? 

(IY w wyniku kontroll pneprowadzonych przer NFZ, rOIPoeI~tyeh po dniu 1 styc.lnla roku 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
popnedzaj'leego rok, kt6rego dotyny posttpowanle w sprawie zawarcla umowy °udzielanle 
~wiadcze~ opieki zdrowotnej i zakonczonych wyst'lpienlem pokontrolnym stwierdzono nieuzgodnionol 
I NFZ zmiant harmonogramu udzielania swiadczen? 

Cry w wyolku kontroli przeprowadzonyc.h pnez NFZ, rozpoCZlltych pO dniu 1 stycznla roku 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
poprzedlajolcego rok, kt6rego dotyczy posttpowanie w sprawle zawarcia umowy 0 udzlela nie 
swiadClen opieki ldrowotne) I zakor'lczonych wvstolpieniem pokontrolnym stwierdzono udzielanie 
~wiadezen w miejscach nie oblttych umowoll nieudzieianie ~wiadclen w miejs(u USlalonym w umowle ? 

.' -
(IY w wynlku kontro1i pn:eprowadzonych pn ez Nf Z, rozpoCZlltych po dniu 1 styClnia roku 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
popnedzaj<lcego rok, ktorego dotyelY postllpowanie w sprawle zawarcia umowy 0 udzlelanie 
swiadczen opieki ldrowotnej i zakork zonych wystolpieniem pokontrolnym stwierdlOno udaremnienie 
lub utrudniame kontroll1 

ClY w wyniku kontroli pneprowadzonyeh pnez NFZ, rOIPOC ZlltyCh po dnlu 1 stycznia roku 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
popnedzaj<lcego rok, ktorego dotyczyposttpowanie w sprawie za warcia umowy °udzlelanie 
swiadcze~ oplekl zdrowotnej i zakonczonych wyst<lpieniem pokontrolnym stwierdzono pnedstawienie 
danych niezgodnyc.h ze stanem faktycz nym, na podstawle kt6rych dokonano piatnoki nienaleinyc.h 
srodk6w finansowych ? 

Cry w wyniku kontroli pneprowadzonych przez NFl, rOlpoc1lltych PO dn iu 1 styc.znia roku 0,0000 0,0000 0,0000 , 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
popnedzaj<lcego rok, ktarego dotycry PostllPowanie w sprawie zawa reia umowyo udrielanie 

, 
; 

~wi iJdClen oplekl zdrowotne/ I zakonczonyeh wyslolPIeniem pokonlroinym stwlerdzono nlewykonanle 
w IoV'(tnac.lOnym termlnle ziJlecen pokontrolnych? 

ezy w wyniku kontroli pneprowadzonych pn:ez NFZ, rozpocllltych po dniu 1 styeznla roku 0.0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
popnedzaJ'lcego rOk, kt6rego dotyczy posttpowanie w sprawie zaW3rcla umOWY °udzielanie 
~wiadcze~ opieki tdrowotnej i zakoncwnyth wystolpieniem pokontrolnym wykazano stwierdzenie 
naruslen, kt6re tOs taty stwierdzone w poprtednlch kontrolach? 

_.. -
Jako~t Wybra ne perametry a rchltektoniane 1 sa nlta rne mlejsc udzlelanla !wladae~ 15,0000 15,0000 15,0000 15,0000 15,0000 7,5000 15,0000 

Cry olerent zapewnia gabinet diagnostyezno-Iabiegowy, 0 ktorym mowa w paragralle 2 ust. 1 pkt 7 15,0000 15,0000 15,0000 15,0000 15,0000 7,5000 15,0000 
urt<ldzenia w sprawie okreslenia warunkow zawiera nia i re a1i raeji um6w w rodzaju ambutatoryjna 
opieka specjalistyczna? 

JakMt Wybrane parametry archltektonlane -lokallzacja poradnl 2,0000 0,0000 2,0000 0,0000 0,0000 2,0000 0,0000 

Czy poradniiJ jest zlokalilOwana przy oddllale onkologicznym? 2,0000 0,0000 2,0000 0,0000 0,0000 2,0000 0,0000 

Ja koU: Sprt t t I apa ratura medyana 15,0000 15,0000 15,0000 15,0000 15,0000 15,0000 0,0000 

Cly oferent zapewnia ultrasonograf typu 3, umoil iwiaj'lcy badania U5G w pelnym zakresie wraz z 15,0000 15,0000 15,0000 15,0000 15,CKKlO 15,0000 0,0000 
biJdaniami dopplerowskimi (poza badaniami echokardlogriJritznymlj oraz biopsje powienchowne, 
gttbokle, badania endokawltarne· zgodnie I Iakresm realitowanych sWladcze~ · w 10kalirac.ji? 

JakoU 2ewnttrtna oc.en.a jako'el 3.0000 3,0000 3,0000 0,0000 3.0000 3,0000 0,0000 

ClY oferent posiada (ERTYFIKAT ISO w zakresie ustug medycznych, wainy w dniu zawa rcia umowy1 3,0000 3.0000 3,0000 0,0000 3,0000 3,0000 0,0000 
--­- --­ - L --­ -
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OosttpnoU Dost¢p dl.il os6b nlepelnosprawnych ruchowo 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 

ClY orerent zapewnla podjiudy oral doJ~cia 0 naehylenlu nle wi~kSlym nit 5%1 1,6667 1,6667 1,6667 1,5667 1,6667 1,5667 1,6667 

ClYoferent zapewnla co najmniej jedno pomieszezenie sanitaroe pnystosowane dla os6b 
nlepelnosprawnych? 

1,5667 1,6667 1,6667 1.6667 1,6667 1,6557 1,5667 

Czy oferent npewnia przy lokalllae)1 miejse udzielanla ~wiadezen powyi:ej pierwszeJ kondygnaeji: dtwlg 
umoillwiajqey transport choryeh na w6zkach, a w budynkaeh do dw6ch kondygoacji mozllwe inne 
urzqdzenie techniczne umol:liwiaj,!ce wjald niepetnosprawny(h albo lokalizaeja na panerze? 

1,6667 1,6667 1,6667 1,6667 1,6667 1,6667 1,6667 

OosttpnoU Harmonogram pracy kom6rki ol'JanJucyjnej 10,0000 8,0000 4,0000 1,0000 8,0000 8,0000 1,0000 

lie goclzin w tygodniu praeuje poradnial pracownla? 10,0000 8,0000 4,0000 1,0000 8,0000 8,0000 1,0000 

Komplekso 
wo~t Moillwo~~ kompleksowe! reaUuejl ~wl.ildC1en w danym ukresle 

5,0000 5,0000 5,0000 2,5000 2,5000 5,0000 2,5000 

ClY oferent upewma mozliwoU: pobrania materialu do badan z oeenq cytologlclnill hlstopatologicznq 
- w lokaJizacji 7 

2,5000 2,5000 2,5000 1,5000 1,5000 2,5000 2,5000 

Czy oferent zapewnia moillwost wyk.onywania TKlub RM • w lokalizacJi? 2,5000 2,5000 2,5000 0,0000 0,0000 2,5000 0,0000 

Cena Cena 20,0000 10,0000 10,0000 20,0000 10,0000 10,0000 10,0000 

5UMA 105,0000 91,0000 89,0000 88,5000 88,5000 85,5000 42,5909 
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W niniejszym postypowaniu zaplanowana do zakupu ilosc swiadczen wynosila 200 795 

jednostki rozliczeniowe, a ilosc zakupiona w wyniku rozstrzygniycia postypowania wynosi 203 

015 jednostek rozliczeniowych. Swiadczenia w niniejszym zakresie zostaly zatem zabezpieczone. 

Zarzut niezaproszenia oferenta do negocjacji nie jest zasady z uwagi na brzmienie art. 142 

ust. 7 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej. Komisja konkursowa zdecydowala 

zaproszeniu do negocjacji wybranych oferentow - wiycej niz dwoch, bior'lc pod uwagy 

najwyzsZlj punktacjy za kryteria niecenowe. 

Wobec braku podstaw do uwzglydnienia odwolania, na podstawie art. 154 ust. 3 ustawy 

z dnia 24 sierpnia 2004 roku 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 

publicznych - nalezalo je oddalic. 

Niniejszej decyzji, na podstawie art. 108 § I Kodeksu postypowania administracyjnego, ze 

wzglydu na ochrony zdrowia lub zycia ludzkiego, t.j. obowi<jZek zapewnienia 

swiadczeniobiorcom dostypu do swiadczen opieki zdrowotnej, nadano rygor natychmiastowej 

wykonalnosci . 

f{ 

NaroduI> 

) ) R 
'" .y !zklcloPomord '~E 

)\.~ 

Pouczenie 

W oparciu 0 art. 154 ust.4 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych 

ze srodk6w pUblicznych (tj. Dz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 ze zm.), od niniejszej decyzji 

przysluguje odwolanie do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia w Warszawie, ul. Gr6jecka 

186. Odwolanie wnosi siy za posrednictwem Dyrektora Pomorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego 

NFZ w terminie 7 dni od dnia otrzymania decyzj i. 
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